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ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
ОБЩЕГО ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА

28 октября 2023года

Количественный штатный состав трудового коллектива МКДОУ «Орленок»-13 человек.
Присутствовали:12 человек


СЛУШАЛИ: Ответственного за противодействие коррупции в МКДОУ «Детский сад «Орленок» с Зило»  Исрапилову Мадину Абдулаевну.
           Она сообщила, что прокуратурой Ботлихского района была проведена проверка исполнения законодательства в сфере противодействия коррупции в МКДОУ «Орленок»  с. Зило» по результатам которой установлены факты неудовлетворительной работы в сфере профилактики коррупции.
           В целях исправления нарушений и исполнения законодательства представила комплект документации по антикоррупционной политике ,программу ее реализации, стандарты и процедуры, направленные на обеспечение добросовестной работы трудового коллектива МКДОУ «Детский сад «Орленок» с. Зило».
           Довела до работников в полной мере требование о недопущении  составления и использования неофициальной отчетности, ознакомила трудовой коллектив с Методическими рекомендациями по разработке и принятия мер по предупреждению и противодействию коррупции, разработанные Минтрудом и Социальной защиты РФ и принятия к исполнению в работе.

 
[bookmark: _GoBack]ВЫСТУПИЛА:   И. О. Заведующего МКДОУ «Детский сад «Орленок»  с. Зило» Расулова Макка Османовна  с предложением принять и утвердить комплект документации по антикоррупционной  политике,- (акты, определяющие профилактику и исполнение законодательства в сфере противодействия коррупции.)


ГОЛОСОВАЛИ:
«за»-13
«против»-нет
«воздержались»-нет
Принято единогласно


ПОСТАНОВИЛИ: по результатам проведенной работы принять комплект документации по антикоррупционной  политике, принять локальные акты, направленные на предотвращения нарушений в сфере противодействия коррупции в МКДОУ «Детский сад «Орленок» с. Зило»


Председатель собрания 
трудового коллектива                                   М. А. Исрапилова.

Секретарь                                                       Г. П. Магомедов.
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